

扫一扫
更多精彩活动和免费礼品等你来

商家别出心裁,“吃”“赏”二合一

草莓花束走俏情人节

本报讯(记者 杜培清)“情人节到了,有人买金,有人买银,还有人买花,为什么不一次性买齐呢?下面,我为你隆重推荐一款三合一产品——金银花颗粒!”明天就是情人节了,朋友圈被这段整蛊段子刷屏,不过,商家也从中寻到了今年情人节礼物的主题——“吃”“赏”二合一。近日,咸安桂花镇明星村四季瓜果草莓基地的老板雷秋华推出可以吃、可以赏的二合一花束——草莓花束,迅速在市民中走红。

雷秋华告诉记者,自己以前听说草莓可以做花束来卖,便到网上搜索,向同行请教,学习扎草莓花束。去年底,雷秋华的一位同学结婚,特意找到雷秋华为他扎了一束草莓送给自己的新婚妻子,同学的妻子看到别具一格的草莓花束,非常意外,也非常感动。

这件事让雷秋华意识到草莓花束的市场潜力,于是,他便买来了满天星等鲜花、还有包装纸和彩带,把草莓扎成一束束的,然后拍照发在朋友圈,没想到吸引了好多人的目光,并且很快就有人预订,这两天更是预约电话不断,让他兴奋不已。

“一束草莓花束有33颗、52颗、99颗草莓等等,随顾客所订,价



格从100—300元不等。扎花束之前,我们要采摘个大、体型漂亮的草莓,用专用竹签插入花束中。草莓很容易被磕坏,所以在插入竹签和包装时都要特别小心,是一个纯技术活儿。草莓插好后,还要配上色彩相宜的鲜花和包装纸、彩带,这是一项艺术活儿。前前后后,扎一束花大概需要一个半小时。”雷秋华

耐心地讲解制作草莓花束的经过。

雷秋华表示,春节前,卖得最俏的奶油草莓要100元/公斤,节后跌到了70元/公斤。但是情人节的草莓花束又让草莓火了一把,提高了附加值。以后他会扩大草莓种植规模,增加更多的水果,设计更好风格的水果花束,满足顾客的需要。

春节过后,市民“菜篮子”轻了

鸡鸭鱼肉不再成“香饽饽” 市场菜价整体大幅回落

本报讯(记者 陈诗傲)每逢春节,市场蔬菜价格都会启动“春节模式”一路走高。近日,记者走访市区多家超市和农贸市场发现,春节过后,我市的菜价开始回落,整体呈下降走势,其中个别蔬菜降幅超过三成。

在温泉中心集贸市场,记者了解到,大白菜、包菜、黄瓜、冬瓜、豆角、茄子、西红柿、青椒、萝卜和土豆10种蔬菜每500克的价格为0.8元、1.3元、3.5元、1.5元、4.5元、4元、4元、3元、1元、2.5元,与上个监测日相比价格分别跌了20%、13.33%、30%、25%、25%、20%、

20%、25%、23.08%和16.67%。各大超市与农贸市场的蔬菜类价格均呈整体大幅回落趋势,10个蔬菜品种平均价3.27元较比上个监测日3.89元跌15.91%。

“过年大鱼大肉吃多了,多买点蔬菜回去给儿子媳妇他们‘刮刮油’”。家住温泉城区的李婆婆在集贸市场逛了一圈后,买了不少蔬菜回家。据市场的一位摊主介绍,春节过后菜价不仅下跌了,销量也十分不错,节后蔬菜代替肉类成了不少市民餐桌上的“新宠”。

据悉,立春后天气晴朗,气温高,利于本地蔬菜生产,又因我市去

年大力发展大棚蔬菜种植,普遍增产丰收,运输便利成本降低,春节时虽有短期上涨,但价格很快回落。同时,由于鱼、肉、禽类在每年的春节后都是消费淡季,今年也不例外,故本月价格也有小幅下降。



通城工商局为消费者办实事

老汉购鞋脱胶 领导接访免忧

本报讯(通讯员 吴浩颖)“同志们,谢谢你们啦!”日前,家住通城沙堆镇的七旬老人刘慈发拉着通城县工商局工作人员的手感动地说,要不是在他们的帮助下,他也不会这么快就能解决问题。

刘老汉于春节期间在隽水镇解放路一劳保用品商店花350元购买了一双棉鞋,结果鞋子才穿两天就出现鞋底脱胶问题,刘老汉在邻居的引导下,搭车来到通城县工商局12315投诉举报中心投诉,请求工商部门帮忙解决。

在刘老汉来到投诉举报中心后,县工商局分管消费者权益保护工作的副局长刘伟民进行了接访,并及时受理了老人的诉求。在听完老人的情况后,刘伟民看到老汉行走不便,当即和消保分局的工作人员,带着老汉来到购鞋的劳保用品商店,进行了现场调解,店家及时退回了刘老汉的购鞋款。事后,老人在另外一家品牌鞋店购买了一双合适的棉鞋,工作人员又将老人送回家后才返回工作岗位。刘老汉看着脚上穿着的新鞋,露出了满意的笑脸。

区烟草局积极参加多彩活动 欢庆元宵传统佳节

2月11日农历正月十五,咸安区2017年“咸安烟草杯”舞龙舞狮暨踩莲船展演、灯谜竞猜活动在咸宁高中成功举办,这是咸安区烟草专卖局与当地政府携手共建的又一举措。

咸安烟草人一直积极参与社会活动,主动承担社会责任,用实际行动树立起“责任烟草、诚信烟草、和谐烟草”的良好社会形象。(杨光)



本周天气晴好
最高气温升至20℃

本报讯(记者 吴青朋)天气持续晴好,气温蹭蹭上升。昨日,市气象台预报称,本周我市天气持续晴好,气温大幅回升,最高气温将升至20℃。

这两天,我市天气晴好,阳光明媚,气温像是进入了快速上升通道。昨日白天,最高气温升至了19℃,为今年立春以来最高气温。不过,早晚温差大仍是近期天气一大特点,市民要注意及时增减衣服。

根据最新气象资料分析,预计本周前期维持晴好天气,17日受低层切变和地面弱冷空气共同影响,有弱降水,后期又以晴到多云天气为主,气温回升。

市气象部门预测,本周我市气温将迎来大幅回升,16日和19日,我市最高气温升至20℃左右,迎来本周高温的峰值,其他时间段最高气温维持在17—19℃。

具体预报:14日,我市晴天,气温3—17℃;15日,多云,气温6—18℃;16日,多云,气温7—20℃;17日,多云,局部有短时小雨,气温7—19℃;18日,晴天到多云,气温7—19℃;19日,多云,气温8—20℃;20日,多云,气温10—20℃。

顾客买到空酒瓶 工商调解获赔偿

本报讯(特约记者 吕新林 通讯员 胥著城 陈松柏)近日,嘉鱼县官桥镇某村居民金某某买了一箱白酒,回家发现里面有一瓶酒是空的。工商所及时调节,商家获赔一箱酒。

前不久,金某某在集镇上的一家周姓副食店购买一箱某品牌酒,回家后发现其中一瓶未开封的酒竟是空的,他找到商家说事无果后,向工商部门投诉。工商人员到现场确认和调解,金某某最终获赔同品牌酒一箱。